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“ФУ” ін фор му ють

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

14–15 жов т ня 2010 ро ку від бу ла ся VIІ Між на род на на уко во-прак тич на кон фе -
рен ція “Сві то ві тен ден ції та пер с пек ти ви роз вит ку фі нан со вої сис те ми Укра ї ни”,
організована ка фед рою фі нан сів еко но міч но го фа куль те ту Ки ївсь ко го на ці о наль но -
го уні вер си те ту іме ні Та ра са Шев чен ка і при свя че на об го во рен ню су час них проб лем
віт чиз ня ної фі нан со вої сис те ми. У ро бо ті кон фе рен ції взя ли участь про від ні вче ні,
дер жав ні ді ячі і пра ців ни ки фінан со во-кре дит них уста нов Укра ї ни, Ро сійсь кої Феде -
ра ції, Поль щі, Азер бай д жа ну. За яв ки на участь у за хо ді на дій ш ли від 140 нау ков ців,
ви кла да чів ви щих на вчаль них за кла дів, ке рів ни ків фінан со вих уста нов.

Учас ни ки кон фе рен ції на пле нар но му й сек цій них за сі дан нях об го во рю ва ли
пи тан ня що до те о ре тич них за сад і на пря мів роз бу до ви ук ра їнсь кої фі нан со вої сис -
те ми, фі нан со вої по лі ти ки дер жа ви та її впли ву на ста бі лі за цію со ці аль но-еко но -
міч но го зро стан ня, особ ли вос тей ре алі за ції бюд жет но го про це су, впли ву по дат ко -
вої сис те ми на за без пе чен ня со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку, сві то вих тен ден цій
і роз вит ку фі нан со во-кре дит ної сис те ми в умо вах гло ба лі за ції. 

Із вступ ним сло вом до учас ни ків кон фе рен ції звер нув ся про рек тор з на уко -
вої ро бо ти Ки ївсь ко го на ці о наль но го уні вер си те ту іме ні Та ра са Шев чен ка док тор
фі зи ко-ма те ма тич них на ук, про фе сор В.І. Гри го рук, який за ува жив, що в су час -
них умо вах зрос та ють ак ту аль ність і сус піль на зна чи мість на уко вих до слід жень із
пи тань ста нов лен ня віт чиз ня ної фі нан со вої сис те ми, то му про ве ден ня в уні вер -
си те ті та ких кон фе рен цій на дає мож ли вість об го во ри ти важ ли ві на уко ві проб ле -
ми й роз ро би ти на уко во об ґ рун то ва ні про по зи ції що до пер с пек тив роз вит ку.

Проб ле ма ти ку особ ли вос тей бюд жет но го про це су в Укра ї ні ви світ лив за ступ -
ник Мі ніс т ра фі нан сів Укра ї ни С.О. Ри бак. До по ві дач за зна чив, що уря ду вда ло ся
по до ла ти не га тив ні про це си у фі нан со во-еко но міч ній сфе рі, пе ре ду сім – не га тив -
ні очі ку ван ня на се лен ня, пов’яза ні з кри зою, з’яви ли ся оп ти міс тич ні спо ді ван ня на
май бут нє, вда ло ся від но ви ти до ві ру ін вес то рів, у пер шу чер гу МВФ. За ступ ник
мініс т ра від по вів на чис лен ні за пи тан ня учас ни ків пле нар но го за сі дан ня що до меха -
ніз мів про ве ден ня у кра ї ні по дат ко вої, пен сій ної та бюд жет ної ре форм.

У до по ві ді про рек тор з на уко во-пе да го гіч ної ро бо ти Ки ївсь ко го на ці о наль но -
го уні вер си те ту іме ні Та ра са Шев чен ка, за ві ду вач ка фед ри фі нан сів док тор еко -
но міч них на ук, про фе сор І.О. Лю тий роз крив пи тан ня фор му ван ня бюд жет ної
стра те гії та прі о ри те тів со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку Укра ї ни. Він, зок ре ма,
на го ло сив, що для мо дер ні за ції еко но мі ки, за без пе чен ня но вої якос ті еко но міч -
но го зро стан ня слід ви зна чи ти прі о ри те ти бюд жет но го фі нан су ван ня, за про ва ди -
ти но ву струк ту ру бюд же ту, ство рив ши умо ви сприй нят тя її сус піль ст вом.

Про фе сор ка фед ри між на род ної еко но мі ки Ро сійсь ко го уні вер си те ту друж би
на ро дів Л.В. Шква ря зу пи ни ла ся на пи тан нях те о рії та прак ти ки еко но міч но го
роз вит ку в пі сляк ри зо вих умо вах. Особ ли ву ува гу ро сійсь кий вче ний при ді ли ла
пи тан ням роз вит ку ро сійсь ко-ук ра їнсь кої спів пра ці у на уко вій сфе рі, не об хід но -
с ті про ве ден ня спіль них до слід жень із фі нан со во-еко но міч них проб лем. 
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На чаль ник НДЦ з проб лем опо дат ку ван ня На ці о наль но го уні вер си те ту ДПС
Укра ї ни док тор еко но міч них на ук, про фе сор З.С. Вар на лій ак цен ту вав ува гу на
рефор му ван ні по дат ко вої сис те ми в кон тек с ті про ек ту По дат ко во го ко дек су. Вико -
нав чий сек ре тар Бу ді вель ної па ла ти Укра ї ни док тор еко но міч них на ук, про фе сор
В.І. Крав чен ко роз по вів про проб ле ми від нов лен ня жит ло во го бу дів ниц т ва в умо -
вах сві то вої фі нан со вої кри зи. 

На кон фе рен ції та кож об го во рю ва ли ся пи тан ня ста бі лі за ції фі нан со вої сис -
те ми Укра ї ни. Зок ре ма, з до по від дю “Ан ти кри зо ві ін стру мен ти ста бі лі за ції фі нан -
со вої сис те ми Укра ї ни” ви сту пи в го лов ний на уко вий спів ро біт ник Дер жав ної
уста но ви “Інсти тут еко но мі ки та про гно зу ван ня НАН Укра ї ни” док тор еко но міч -
них на ук, про фе сор В.В. Кор нє єв, до по відь за ступ ника на чаль ни ка Управ лін ня
зві тів НБУ В.А. Бат ковсь кого бу ла зо рі єн то ва на на вдос ко на лен ня сис те ми мо ні -
то рин гу фі нан со вої ста біль нос ті у кра ї ні.

Се ред іно зем них учас ни ків на уко во го за хо ду ви сту пи ли Рад ник апа ра ту Го ло ви
На ці о наль но го бан ку Поль щі, по стій ний рад ник про ек ту “Твін нінг” Ра дом скі Артур
і док тор еко но міч них на ук, про фе сор Азер бай д жансь ко го дер жав но го тех ніч но го
уні вер си те ту Ру фат Ку лі єв. Учас ни ка ми кон фе рен ції ста ли пред с тав ни ки на вчаль -
них і на уко вих за кла дів із ба га тьох міст Укра ї ни, зок ре ма: Він ни ці, Дніп ро пе тровсь -
ка, Донець ка, Дро го би ча, За по ріж жя, Іва но-Фран ківсь ка, Ірпе ня, Кам’янець-
Поділь сь ко го, Льво ва, Оде си, Се вас то по ля, Сум, Тер но по ля, Фе о до сії, Хар ко ва,
Хмель ницько го, Чер нів ців, Чер ні го ва. Учас ни ки кон фе рен ції на го ло си ли на не об -
хід нос ті по си лен ня між на род ної спів пра ці фа хів ців, на ла год жен ня пар т нерсь ких
зв’яз ків та об мі ну до сві дом, ство рен ня умов для фор му ван ня но вих іні ці а тив.

У рам ках заходу бу ло про ве де но кон фе рен цію сту ден тів, ас пі ран тів і моло дих
уче них, у якій взя ли участь по над 150 осіб, з-по між яких 19 учасників бу ло на го -
род же но гра мо та ми за кра щі до по ві ді.

Під су мо ву ю чи ре зуль та ти дво ден ної ро бо ти на уко во-прак тич но го за хо ду,
про фе сор І.О. Лю тий за зна чив, що ін фор ма тив но на си че ні дис ку сії, які від бу ли -
ся, ма ти муть на уко ве і прак тич не зна чен ня для всіх учас ни ків за хо ду, і в по даль -
шо му не об хід но спіль но пра цю ва ти над роз роб кою й на уко вим об ґ рун ту ван ням
на пря мів ре фор му ван ня фі нан со вої сис те ми, ко ор ди ну ва ти зу сил ля та об мі ню ва -
ти ся на бу тим до сві дом. Ви сту пи учас ни ків кон фе рен ції за свід чи ли, що про ве ден -
ня по діб них за хо дів, на яких стає мож ли вим за галь не ши ро ке об го во рен ня іс ну -
ю чих проб лем віт чиз ня ної фі нан со вої сис те ми, спри я ти ме по даль шо му їх ана лі зу,
осмис лен ню й успіш но му розв’язан ню.

На за ключ но му за сі дан ні бу ло під би то під сум ки й ухва ле но ви снов ки що до
сві то вих тен ден цій і пер с пек тив роз вит ку фі нан со вої сис те ми Укра ї ни, а та кож
ухва ле но рі шен ня що до про ве ден ня у 2011 ро ці VIІІ Між на род ної на уко во-прак -
тич ної кон фе рен ції на ба зі ка фед ри фі нан сів еко но міч но го фа куль те ту Ки ївсь ко -
го на ці о наль но го уні вер си те ту іме ні Та ра са Шев чен ка.
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